

3. lecke

Mostmár Isten útján járok

Jézus követése

Minden igazi keresztyén arra hívatott el, hogy Jézus tanítványa legyen. Ez azt jelenti, hogy követi Jézust, és az Ő elvárásait teszi az első helyre az életében, függetlenül attól, hogy ez mibe kerül neki. Szilárdan elhatározza, hogy Jézus példáját követi az életében.

"A ki azt mondja, hogy Ő benne marad, annak úgy kell járnia, a mint Ő járt." (1János 2:6.)

Ha egyre inkább Isten lényének és az Ő szavainak a világosságában élsz, sok kérdés, feszültség, zavar, nehézség és kétely halványulni kezd. Noha továbbra is lehetnek nehéz körülményeid, mégis bízni tudsz abban, hogy Isten kezében van az irányítás, és így igazi belső örömed és békességed lesz.

Istent tedd az első helyre

"Hanem keressétek először Istennek országát; és az Ő igazságát, és ezek mind megadatnak néktek." (Máté 6:33.)

Isten sok kiváltságot és ajándékot adott nekünk, mint az Ő követőinek, de bizonyos kötelességeink is vannak. Isten elvárja, hogy köszönetet mondjunk Neki mindazért, amit értünk tett és engedelmeskedjünk Neki, amikor megmutatja nekünk az Ő

útját. Az, hogy mennyire jutunk előre és mennyire növekedünk Krisztusban, attól függ, hogy mennyire engedelmeskedünk Isten akaratának. Istent kell az első helyre tennünk, és nem magunkért, hanem Érte kell élnünk.

"... Ha valaki én utánam akar jöni, tagadja meg magát, és vegye fel az ő keresztyét minden nap és kövessen engem. Mert a ki meg akarja tartani az ő életét, elveszti az; a ki pedig elveszti az ő életét én érettem, az megtartja azt."

(Lukács 9:23,24.)

Ha Jézust így követjük, átélhetünk küzdelmeket és próbákat, de az a kiváltság is a miénk, hogy Jézusban megpihenhetünk (olvasd el: Máté 11:28-30.). Ha Jézust, az Ő akaratát és az Ő szolgálatát teszed az első helyre az életedben, akkor kezded el teljességében megtapasztalni Isten szeretetét és gondoskodását, mert Ő megígérte, hogy minden hétköznapi szükségünkről gondoskodni fog (olvasd el: Máté 6:25-34.).

"Mindenre van erőm (erőd) Krisztusban, a ki engem (téged) megerősít."

(Filippi 4:13.)

Oda kell szánunk az életünket Jézusnak, és minden nap Őt kell követnünk, és Neki kell engedelmeskednünk. Az igazi keresztyének életében sokkal magasabbak az elvárások, mint a világ elvárásai. Nagy bátorságra van szükségünk ahhoz, hogy úgy kövessük Jézust, ahogy azt Ő akarja, de ha Őrá figyelünk és azt tesszük, amit Ő kér tőlünk, akkor Ő megadja a szükséges erőt és bátorságot.

Isten útja örömet és megelégedettséget kínál

"Te tanítasz engem az élet ösvényére, teljes öröm van tenála; a te jobboldon gyönyörűségek vannak örökké."

(Zsoltárok 16:11.)

Keresztyénnek lenni nem unalmas, sőt olyan örömmel és elégedettséggel jár, mint semmi más, mert a keresztyének Istennek tetsző életet élnek. A bűn pillanatnyi gyönyöre előbb-utóbb elpusztít minket, Isten gyönyörűségei azonban örök életre szólnak.

Isten megmutatja nekünk az **Ő** útját, ami a legjobb út

Amikor, mint keresztyénnek, fontos döntéseket kell hoznod, ne egyszerűen azt tedd, amit magad helyesnek tartasz, hanem kérdezd meg Istent és engedd, hogy a Szent Szellem vezessen! Olvasd Isten Igéjét (a Bibliát) minden nap és engedd, hogy az vezessen! Ha nem vagy biztos benne, mit kell tenned, vagy Isten vezetését keresed, érdemes feltenni a kérdést: "Mit tenne Jézus ebben a helyzetben?" Ha a legcsekélyebb kétely is felmerül benned, inkább ne tedd meg, amit tervezel, különösen, ha az Istentől kapott lelkiismereted nyugtalanodik. Engedd, hogy Isten vezessen, és az **Ő** békessége uralkodjon a szívedben (lásd Kolossé 3:15.)!

"Bizodalmaid legyen az Úrban teljes elmédből; a magad értelmére pedig ne támaszkodjál. Minden te útaidban megismered Őt, akkor Ő igazgatja a te útaidat."

(Példabeszédek 3:5,6.)

Igyekezz mindenben Jézust tenni az első helyre, bármit is teszel! Ha úgy érzed, hogy az életed valamelyik területére nem tudod Jézust behívni (talán azért, mert szégyelled azt a dolgot), akkor haggy fel azzal a tevékenységgel, mert el fog távolítani Istentől. Engedd, hogy Isten megvalósítsa a tervét és akaratát az életedben! Rábíztad a lelkedet egy örökkévalóságra, most bízd Rá az életedet a hétköznapokban is, minden nap. Bízz benne, hogy megoldja a problémáidat és gondoskodik a szükségeidről. **Ő** mindenben *tud* és *akar* is segíteni neked.

"Az én Istenem pedig be fogja tölteni minden szükségteket az Ő gazdagsága szerint dicsőségesen a Krisztus Jézusban."

(Filippi 4:19.)

Isten azt kéri tőlünk, hogy hitben éljünk

"A hit pedig a reménylett dolgoknak valósága, és a nem látott dolgokról való meggyőződés." (Zsidók 11:1.)

A hit az, amikor inkább hiszünk Istennek és annak, amit Ő kijelentett, mint annak, amit látunk vagy érzünk. Istenbe vetett hitre van szükségünk.

"Hit nélkül pedig lehetetlen Istennek tetszeni; mert a ki Isten elé járul, hinnie kell, hogy Ő létezik és megjutalmazza azokat, a kik Őt keresik." (Zsidók 11:6.)

Hogyan nyerhetünk hitet?

"Azért a hit hallásból van, a hallás pedig Isten Igéje által." (Róma 10:17.)

A hit abból fakad, hogy amikor hallgatjuk Isten nekünk szóló Igéjét, elfogadjuk, hogy Ő meg is teszi azt, amit megígért. Ha átadtad az életedet Jézus Krisztusnak és ezért újjászületted, akkor megkaptad a hit mértékét.

"Megigazulván azért hit által, békességünk van Istennel, a mi Urunk, Jézus Krisztus által, a ki által van a menetelünk is hitben ahhoz a kegyelemhez, a melyben állunk; és dicsekedünk az Isten dicsőségének reménységében."

(Róma 5:1,2.)

Kifejezhetjük-e a hitünket adakozással?

Isten kifogyhatatlan kincseket készített az Ő gyermekei számára. Mi vagyunk minden vagyonának az örökösei (lásd

Róma 8:17.) és Isten meg akarja velünk osztani a gazdagságát (lásd Róma 8:32.). Mindenünket Istentől kaptuk és Ő sáfárrá, avagy gondnokká tett minket az ajándékai fölött. Isten iránti hálánkat azáltal is kifejezhetjük, hogy bőkezűen adakozunk – adunk önmagunkból, az időnkéből, a javainkból, az adottságainkból és a pénzünkéből – azoknak, akiknek szükségük van ezekre. Az adakozás által megtanulunk megosztani azon, amit Isten adott nekünk és ezáltal jól gazdálkodni azzal. A Biblia azt mondja:

"Azt mondom pedig: A ki szűken vet, szűken is arat; és a ki bőven vet, bőven is arat." (2Korinthus 9:6.)

Nem tudunk olyan sokat adni, amit Isten vissza ne adna nekünk (lásd Lukács 6:38.).

A bemelegítés kérdése

Az egyház kezdetétől fogva a híveket bemelegítették (lásd ApCsel 2:38,39.). A bemelegítés egyszerűen azt jelenti: "valamibe bele meríteni, alá meríteni". A Biblia ugyanezt a szót használja, amikor valamilyen ruhaanyag festéséről van szó. Ha egy anyagot megfestenek, azt teljesen belemerítik a festékbe, aminek eredményeképpen az anyag teljesen átítatódik festékkel. A festés alapvetően megváltoztatja az anyagot – nevezetesen az anyag más színű lesz. Ez ugyanígy van a bemelegítés esetében is. Amikor valakit bemelegítenek, a vízbe való alámerülés azt jelképezi, hogy nagy változás következett be az életében. Ebben az esetben azonban nem a víz (mint az előbbi példában a festék) okozza a változást, hanem Isten ereje.

A bemelegítés jelentőségét legjobban a Róma 6:1-11. alapján érthetjük meg a Bibliából. Szánj időt ezeknek a fontos verseknek az elolvasására, hogy valamelyest megértsd a bemelegítés jelentőségét. A következőképpen szeretnénk röviden összefoglalni a lényegét:

- a temetést *jelképezi*. Ebben a jelképes cselekedetben bensőségesen azonosulunk az Úr Jézus halálával. Aki beme-
rítkezik, ezzel bizonyóságot tesz arról, hogy Krisztussal
együtt meghalt (lásd Róma 6:3.);
- *bizonyóságot tesz* arról, hogy vége a régi életünknek. Nem
fizikai halálról van szó, hanem arról az igazságról, hogy
amikor valaki keresztyénné lesz, akkor elszakad a régi
életmódjától (lásd Kolossé 2:11-12.);
- *megerősíti*, hogy Krisztusban új életet kezdünk (lásd
Galata 2:20.);
- *kijelenti*, hogy közösségünk van az élő Istennel: az
Atyával, Fiúval és Szent Szellemmel (lásd Kolossé 3:1-
4.);
- *jelképezi* azt, hogy a bűneink eltöröltettek, mert a ma-
gunkévá tettük Jézus Krisztusnak a kereszten értünk elvég-
zett váltságmunkáját (ApCsel 22:16.);
- annak *megvallása*, hogy szilárdan állunk ama hit
igazságában, amely a keresztyéneké volt kezdettől fogva
(lásd 1Korinthus 15:3-7.), és hogy a régi életünk valóságá-
ból átléptünk az Istentől való új élet erejébe (2Korinthus
5:17.);
- *betölti* az Úr Jézus parancsát, ami annak a jele, hogy
mindenben engedelmeskedni akarunk az Ő szavának és
hűséges tanítványai akarunk lenni (lásd Máté 28:19.);

A vízbe való teljes beme-
rítkezés azután történik, hogy valaki
megvallja: hisz az Úr Jézus Krisztusban és abban, amit érte
tett. Ilyenkor az Atyának, a Fiúnak és a Szent Szellemmel
nevében beme-
rítik az illetőt. Kérdezd meg a gyülekezetet,
van-e ott lehetőség a beme-
rítkezésre. A gyülekezetek egy
részének a véleménye más a beme-
rítkezéssel kapcsolatban,
mint amit itt leírtunk. Kérdezd meg Istent, Neki mi az akarata
az életedben, és beszéljess el erről a kérdé-
sről gyülekezeted
vezetőivel is!

Kérdések és javaslatok:

1. A János 8:31,32. és a Kolossé 3:17. alapján válaszolj arra, hogyan kell élnünk, mint Jézus tanítványainak?
2. Felelősséggel tartozunk Istennek azért, hogyan éljük az életünket? (Máté 5:16.)
3. Mit mondanak a következő igeversek rólunk, akik Krisztusban vagyunk? (2Korinthus 5:17; Kolossé 2:9,10; Kolossé 3:9,10.)
4. Elválaszthat minket bármi is Isten szeretetétől? (Róma 8:38,39.)
5. Milyen bizonyosságot ad nekünk a Szent Szellem arról, hogy Isten gyermekei vagyunk? (Róma 8:14-17.)
6. Mi lehet a keresztyén ember életének legfontosabb jellemzője? (1Korinthus 13:1-13.)
7. Bátorításul olvasd el: Efézus 2:6-10; 2Péter 1:3.!
8. Hitben járni azt jelenti, hogy becsukjuk a szemünket, azt tesszük, amit helyesnek érzünk és reméljük a legjobbakat? (Zsidók 12:2.)
9. Mire képes az Istenbe vetett hit? (Márk 11:22,23.)
10. Mit tanítanak a következő igeversek a bemelegítésről? (Máté 3:13-17; 1Péter 3:21,22.)

Imádság:

Mennyei Atyám, köszönöm mindazt, amit Jézusban értem tétél! Az Ő tanítványaként akarok élni. Kérlek, segíts és erősíts meg ebben az igyekezetemben! Minden helyzetben mutasd meg nekem, mit tenne a helyemben Jézus! Segíts, hogy mindig, minden tettemben Őt tegyem az első helyre! Köszönöm a hitet is, amit adtál és amely által a gyermekeddé lehettem. Segíts, hogy növekedni tudjak a hitben és ezáltal jobban tudjalak szolgálni! Még sok minden van, amit nem értek, de a Te kezedre bízom az életemet. Jézus nevében kérlek, ámen.